
Bench 
Seating
Rail System / Vip System / Ala



Vip System 05
Rail System 15
Ala 23
Technical features 
Características técnicas
Caractéristiques techniques 35
Designer / Diseñador / Designer 46

Forma 5 bench systems are designed for a modern and dynamic world, where the combination 
of comfort, aesthetics and functionality is the key to innovation and success. The use of quality 
materials as wood, aluminum or steel, among others, makes this bench system a reliable product 
suitable for many areas, adapting to both internal and external areas. 

Los sistemas de bancadas de Forma 5 están ideados para un mundo actual y dinámico, donde la 
conjunción de confort, estética y funcionalidad es la clave de la innovación y el éxito. El uso de 
materiales nobles y resistentes como la madera, el aluminio o el acero, entre otros, hacen de los 
sistemas de bancadas “bench” un producto fiable que puede ubicarse en multitud de espacios, 
adaptándose a la perfección tanto a interiores como a exteriores.

Nous avons conçu le système de poutres Forma 5 en tenant compte du monde et du dynamisme 
actuels où la combinaison de confort, esthétique et fonctionnalité est la clef pour innover et obtenir 
le succès. L’utilisation des matériaux naturels et résistants - comme le bois, l’aluminium, l’acier 
parmi d’autres- rendent ces poutres un des produits les plus fiables du marché et ils sont optimisés 
pour n’importe quel espace en s’adaptant de forme naturelle aux intérieurs comme aux extérieurs.

The colours shown in our catalogue are only for guidance. 
Los colores que aparecen en nuestros catálogos son orientativos.

Les couleurs de nos documentations sont à titre indicatif.
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Vip System
Designed by Josep Lluscà



With a minimalistic design, the Vip System is a bench made 
with the most resistant materials on the market. Steel with 
a silvergrey or darkgrey finish, wooden seat-backrest and 
the possibility of adding upholstered foam give the seat 
array an up-to-date look. 

De diseño minimalista, Vip System es una bancada 
fabricada con los materiales más resistentes del mercado. 
El acero acabado en gris plata o gris oscuro, el monocasco 
en madera y la opción de incorporar espuma tapizada 
confieren a la bancada un aspecto visual actual.

Avec son design minimaliste, Vip System est une structure 
multi-siège fabriquée à partir des matériaux les plus 
résistants du marché. L’acier couleur argentée ou gris 
foncé, l’assise en bois et la possibilité d’ajouter de la 
mousse recouverte de tissus donnent à cette structure un 
aspect visuel actuel.

Vip System

* Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial
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Composition of upholstered 
seat units with or without lin-
king table. 

Composición de plazas tapi-
zadas con mesa de unión o 
sin ella.

Composition de poutres avec 
monocoques tapissés avec 
ou sans table d’union.

It has a light structure and airy profile, 
while offering excellent resistance and 
durability. 

Una estructura ligera y un perfil liviano 
que, sin embargo, ofrecen una gran 
resistencia y durabilidad.

Une structure légère et un profil léger 
qui, cependant, présentent une grande 
résistance et durabilité.

MADERA / BOIS / WOOD

Non upholstered  / Sin tapizar / Sans tapisser
* Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial

Front upholstered  / Frontal tapizado / Face avant revêtue * Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial
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Vip System incorporates several leg finish options. 
On one hand you can choose between straight and 
curved legs and on the other, the same can be open 
or closed by the bottom support on the ground. In 
addition, the pedestal rises to the height of the user 
and becomes armrest, both at the end of a bench 
and intermediate. 

Vip System incorpora varias opciones en los acaba-
dos de pies. Por una parte se puede elegir entre pies 
rectos y curvos y por otra, estos mismos pueden ser 
abiertos o cerrados por la parte inferior de apoyo al 
suelo. Además, el pedestal sube hasta la altura del 
usuario y se convierte de esta manera en apoyabra-
zos, tanto finales como intermedios.

Vip System offre plusieurs options quant aux finitions 
des pieds. D’une part on peut choisir des pieds droits 
ou courbes et d’autre part ces pieds peuvent être ou-
verts ou fermés dans la partie inférieure d’appui au 
sol. De plus, le piétement monte jusqu’à l’utilisateur 
et devient ainsi l’appui-bras (final ou intermédiaire) de 
la poutre.

Upholstered / Tapizada / Tapissé
* Special upholstered / * Tapizado especial / * Tapissé spécial

The Vip System takes care of the exterior. As well as 
its ergonomics, its perforated shell creates a light and 
comfortable look. 

La bancada metálica de Vip System cuida el aspec-
to exterior tanto como su ergonomía. Su monocasco 
perforado otorga un aire ligero y cómodo.

La version métallique de la poutre Vip System prend 
soin de l’apparence extérieure et de l’ergonomie. Le 
monocoque perforé donne un air léger et commode.

METAL

Non upholstered / Sin tapizar / Sans tapisser
* Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial
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Los Llanos Airport, Albacete (Spain) 
Aeropuerto de Los Llanos, Albacete (España)
Aéroport de Los Llanos, Albacete (Espagne)

* Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial
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Rail System
Designed by Josep Lluscà



Rail System is a group seating system which is specifi-
cally designed for busy waiting rooms, airports and train 
stations or platforms. It fits into the space as an additional 
architectural element and meets the ergonomic functions 
people need when sitting. 

Rail System es un sistema de asientos para colectivida-
des especialmente indicado para salas de espera de gran 
afluencia –aeropuertos, andenes o estaciones–. Se integra 
como un elemento arquitectónico más en cualquier espa-
cio y cumple con las funciones ergonómicas requeridas 
al sentarse.

Rail System est une ligne de sièges pour les collectivi-
tés particulièrement adaptée aux salles d’attente à gran-
de affluence – aéroports, quais ou gares. Elle s’intègre 
comme un élément architectural de plus dans tout espa-
ce et assure les fonctions ergonomiques requises pour 
s’asseoir.

Rail System
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The bench seat option gives the 
user greater comfort and harmony 
with respect to its architectural 
beauty, especially for those places 
designed for waiting areas. 

La opción de bancada tapizada 
confiere al usuario una mayor co-
modidad y armonía respecto a su 
estética arquitectónica, sobre todo 
para aquellos lugares donde su uso 
esté destinado a zonas exclusivas 
de espera.

L’option poutre tapissée offre a 
l’utilisateur plus de commodité et 
d’harmonie grâce à son esthétique 
architectonique surtout aux endroits 
destinés aux salles d’attente.

The bench has a special coating de-
signed to resist the continuous use 
occurring in any public place. 

La bancada está especialmente trata-
da para resistir el uso continuado que 
se da en cualquier lugar público.

La poutre a été spécialement traitée 
pour résister à l’usage continu auquel 
elle sera soumise dans tout lieu public.

* Special upholstered
 * Tapizado especial

 * Tapissé spécial
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AVE (high speed train) railway station, Zaragoza (Spain) 
Estación de AVE, Zaragoza (España)
Gare AVE, Saragosse (Espagne)

* Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial

Center tables  / Mesas de centro / Tables centrales Closed right side legs / Pies laterales rectos cerrados / Pieds latéraux droites fermés
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Ala
Designed by Josep Lluscà



The Ala bench offers a maximum of 6 spaces in a single 
unit, thanks to its resistant crossbeam, with no need for 
legs or other supports in the middle. 

La bancada ala dispone de un máximo de 6 plazas en 
una sola pieza, gracias a su resistente viga transversal, 
sin necesidad de pies intermedios ni otros soportes.

La structure multi-siège Ala dispose d’un maximum de 
6 places en une seule pièce, grâce à sa poutre trans-
versale résistante, sans que des pieds intermédiaires 
ou autres supports ne soient nécessaires.

The Ala series has two different versions: metal and woo-
den bench. Ala structures are made of steel, which pro-
vides excellent resistance and durability and makes them 
ideal for busy areas. 

El programa Ala dispone de dos versiones diferentes: la 
bancada de metal y la bancada de madera. Las estructu-
ras de Ala están fabricadas en acero, lo que les confiere 
una gran resistencia y durabilidad, y la hace ideal para 
cualquier zona de gran tránsito de personas.

La ligne Ala dispose de deux versions différentes : multi-
siège en métal et en bois. Les structures Ala sont fabri-
quées en acier, ce qui leur apporte une grande résistance 
et durabilité et rend la ligne idéale pour toute zone de tran-
sit de personnes.

Ala
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Designing a waiting room with Ala metal is easy as it has 
a wide range of customizable options to furnish the space. 
Thus, the bench can be up to six seats and can be extended 
by the lateral union with several benches together. 

Diseñar una sala de espera con Ala metal resulta sencillo ya 
que dispone de una multitud de opciones personalizables 
según el espacio a amueblar. Así,  la bancada puede ser de 
dos plazas hasta seis pudiendo ampliarse mediante la unión 
lateral de varias bancadas entre sí. 

Le design d’une salle d’attente avec Ala métallique devient 
très facile grâce à son ample gamme. Ainsi, la poutre peut 
être de deux jusqu’à six places et elle peut s’élargir avec 
l’union latéral des poutres.
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Shells can be chosen of one, two or three seats with 
tables and shelves to be combined into the same 
bench.  We can also optionally fix the benches and 
stools to the floor. 

Pueden elegirse monocascos de uno, dos o tres 
asientos, mesas y repisas para combinarlos en la 
misma bancada. Además podemos fijar opcional-
mente las bancadas y banquetas al suelo.

On peut choisir les monocoques de une, deux ou 
trois assises et tables et tablettes afin de combiner 
tous ces éléments dans une même poutre. Et de 
plus, on peut fixer les poutres et banquettes au sol.

Ala metal uses steel and aluminum to give 
current and timeless aesthetics to the bench. 

Ala metal emplea el acero y el aluminio para 
otorgar a la bancada una estética actual e 
imperecedera.

Les poutres métallique Ala sont en acier et 
aluminium afin de leur donner une esthétique 
actuelle et impérissable.

METAL
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Ala wood in wengue, high 
back-rest, upholsrered and 
without arms y central ta-
ble. 

Composición de Ala made-
ra de respaldo alto en wen-
gué, sin brazos y tapizada y 
mesa de centro. 

Composition Ala bois avec 
monocoque tapissé haut en 
wengue, sans accoudoirs 
et table central.

Ala wood can be selected in 
beech, cherry and wengue finish, 
for both shell and arms. 

En la versión Ala madera pueden 
elegirse los acabados haya, cere-
zo y wengué, tanto para el mono-
casco como para los brazos. 

La version en bois d’Ala offre les 
finitions hêtre, cerisier et wengue 
pour les monocoques et pour les 
accoudoirs.

MADERA / BOIS / WOOD
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Barajas Airport, Madrid (Spain) 
Aeropuerto de Barajas, Madrid (España)
Aéroport de Barajas, Madrid (Espagne)

* Special configuration / * Configuración especial / * Configuration spécial

 Ala  | 3332  |  Ala



Technical features 
Características técnicas
Caractéristiques techniques

   Bench Seating  | 3534  |  Bench Seating  



Dimensions 
Dimensiones
Dimensions

1 2 3 4

Dimensions in centimetres / Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres

80

37 55

37 3758 58

42

Shelf 
Repisa
Tablette

Center table 
Mesa de centro
Table central

59 60110 161 212

27,5

140 58

Bench 
Bancada
Poutre

Vip System Metal 

Standard feature
Elemento estándar
Elément standard

Optional feature 
Elemento opcional
Elément optionnel

Open right side legs 
Pies laterales rectos abiertos
Pieds latéraux droits ouverts
Open curved side legs
Pies laterales curvos abiertos
Pieds latéraux courbes ouverts
Closed right side legs 
Pies laterales rectos cerrados
Pieds latéraux droits fermés
Closed curved side legs
Pies laterales curvos cerrados
Pieds latéraux courbes fermés
Shelf
Repisa
Tablette

Silver grey phenolic tabletop Tapa tablero 
fenólico gris plata
Plateau phénolique gris argent
White glass tabletop
Tapa cristal blanco
Plateau en verre blanc

1-seater
1 plaza
1 place

SVM1(-)

Center table
Mesa de centro

Table central

SVM(--)

2-seater
2 plazas
2 places

SVM2(-)

3-seater
3 plazas
3 places

SVM3(-)

4-seater
4 plazas
4 places

SVM4(-)

53
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Dimensions 
Dimensiones
Dimensions

1 2 3 4

Dimensions in centimetres / Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres

85

37
55

37 3758 58

43

Shelf 
Repisa
Tablette

Center table 
Mesa de centro
Table central

70

60

65125 185 245

27,5

140 58

Bench 
Bancada
Poutre

Beech finish shell
Monocasco acabado haya
Monocoque fini en hêtre
Cherry shell
Monocasco cerezo
Monocoque cerisier 
Wengue shell
Monocasco wengué
Monocoque wengue
Open right side legs 
Pies laterales rectos abiertos
Pieds latéraux droits ouverts
Open curved side legs
Pies laterales curvos abiertos
Pieds latéraux courbes ouverts
Closed right side legs 
Pies laterales rectos cerrados
Pieds latéraux droits fermés
Closed curved side legs
Pies laterales curvos cerrados
Pieds latéraux courbes fermés
Shelf
Repisa
Tablette

Silver grey phenolic tabletop
Tapa tablero fenólico gris plata
Plateau phénolique gris argent
White glass tabletop
Tapa cristal blanco
Plateau en verre blanc

1-seater
1 plaza
1 place

SVD1(-)

Center table
Mesa de centro

Table central

SVM(--)

2-seater
2 plazas
2 places

SVD2(-)

3-seater
3 plazas
3 places

SVD3(-)

4-seater
4 plazas
4 places

SVD4(-)

Vip System Wood 
Vip System Madera
Vip System Bois

Standard feature
Elemento estándar
Elément standard

Optional feature 
Elemento opcional
Elément optionnel

 Vip System  | 3938  |  Vip System



Dimensions 
Dimensiones
Dimensions

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

Dimensions in centimetres / Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres

90

77,2

37

37

76

57

37 3758 58

42

42

High back-rest 
Respaldo alto
Dossier haut

Low back-rest 
Respaldo bajo
Dossier bass

Repisa
Tablette
Shelf

Repisa
Tablette
Shelf

Center table 
Mesa de centro
Table central

82

82

76

63,5

138

138

194

194

250

250

306

306

362

362

32

32

140 58

High / low back-rest 
Respaldo alto / bajo
Dossier hauteur / bass
Closed legs without arms
Pies laterales cerrados sin brazos
Pieds latéraux fermés sans accoudoirs
Open right side legs 
Pies laterales rectos abiertos
Pieds latéraux droits ouverts
Open curved side legs
Pies laterales curvos abiertos
Pieds latéraux courbes ouverts
Closed right side legs 
Pies laterales rectos cerrados
Pieds latéraux droits fermés
Closed curved side legs
Pies laterales curvos cerrados
Pieds latéraux courbes fermés
Intermediate arm
Brazo intermedio
Accoudoir intermediaire
Shelf
Repisa
Tablette

Silver grey phenolic tabletop
Tapa tablero fenólico gris plata
Plateau phénolique gris argent
White glass tabletop
Tapa cristal blanco
Plateau en verre blanc

1-seater
1 plaza
1 place

SR1(--)

2-seater
2 plazas
2 places

SR2(--)

3-seater
3 plazas
3 places

SR3(--)

4-seater
4 plazas
4 places

SR4(--)

5-seater
5 plazas
5 places

SR5(--)

6-seater
6 plazas
6 places

SR6(--)

Mesa de centro
Table central
Center table

SVM(--)

Rail System

Standard feature
Elemento estándar
Elément standard

Optional feature 
Elemento opcional
Elément optionnel
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Dimensions 
Dimensiones
Dimensions

Dimensions in centimetres / Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres

43

High back-rest 
Respaldo alto
Dossier haut

Low back-rest 
Respaldo bajo
Dossier bass

66

43

66

Shelf 
Repisa
Tablette

Table 
Mesa
Table43

66

29,8

66
43

59,5

2 3 4 5 6

90

119
129

178,5
193,5

238
258

297,5
322,5

357
387

Arms 
Brazos
Accoudoirs

0

2

2 3 4 5 6

77

119
129

178,5
193,5

238
258

297,5
322,5

357
387

Arms 
Brazos
Accoudoirs

0

2

43

Table central
Center table 
Mesa de centro

120 60

Straight leg for table 
Pie recto para mesa
Pied droit pour table

High / low back-rest 
Respaldo alto / bajo
Dossier hauteur / bass
Silver grey double-layer coated frame 
Estructura metálica gris plata bicapa
Structure métallique gris argent bicouche 
Dark grey double-layer coated frame 
Estructura metálica gris oscuro bicapa 
Structure métallique gris foncé bicouche
Upholstered (backrest / seat)
Tapizado (respaldo / asiento)
Tapissé (dossier / assise)
Without arms 
Sin brazos
Sans accoudoirs
Aluminium arms 
Brazos de aluminio
Accoudoirs en aluminium

Tapa tablero fenólico gris
Plateau phénolique gris
Grey fenolic tabletop 
Tapa madera acabada haya
Plateau en bois fini en hêtre
Beech finish wood tabletop
Tapa madera acabada cerezo
Plateau en bois fini en cerisier
Cherry finish tabletop
Tapa madera acabada wengué
Plateau en bois fini en wengue
Wengue finish wood tabletop

2-seater
2 plazas
2 places

SA2(--)

Shelf / Table
Respisa / Mesa
Tablette / Table

-

3-seater
3 plazas
3 places

SA3(--)

Center table
Mesa de centro

Table central

SAM(--)

4-seater
4 plazas
4 places

SA4(--)

5-seater
5 plazas
5 places

SA5(--)

6-seater
6 plazas
6 places

SA6(--)

Ala Metal

Available: traverse and back to back linking device / Disponible: kit de unión de bancadas lateral y trasera / Disponible : kit d’union de poutres horizontal et derrière

Standard feature
Elemento estándar
Elément standard

Optional feature 
Elemento opcional
Elément optionnel
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Dimensions 
Dimensiones
Dimensions

2 3 4 5 6

Dimensions in centimetres / Medidas en centímetros / Dimensions en centimètres

105
43

High back-rest 
Respaldo alto
Dossier haut

66

Repisa
Tablette
Shelf

Mesa
Table
Table43

66

29,8

66
43

59,5

119
129

178,5
193,5

238
258

297,5
322,5

357
387

Brazos
Accoudoirs
Arms

0

2

43

Mesa de centro
Table central
Center table

120 60

Pie recto para mesa
Pied droit pour table
Straight leg for table

Ala Wood
Ala Madera
Ala Bois

Grey fenolic tabletop 
Tapa tablero fenólico gris
Plateau phénolique gris
Beech finish wood tabletop
Tapa madera acabada haya
Plateau en bois fini en hêtre
Cherry finish wood tabletop
Tapa madera acabada cerezo
Plateau en bois fini en cerisier
Wengue finish wood tabletop 
Tapa madera acabada wengué
Plateau en bois fini en wengue

Shelf / Table
Respisa / Mesa
Tablette / Table

-

Center table
Mesa de centro

Table central

SAM(--)

 Available: traverse and back to back linking device / Disponible: kit de unión de bancadas lateral y trasera / Disponible : kit d’union de poutres horizontal et derrière

Wooden arms 
Brazos de madera
Accoudoirs en bois

Without arms 
Sin brazos
Sans accoudoirs

Upholstered (backrest / seat)
Tapizado (respaldo / asiento)
Tapissé (dossier / assise)

Wengue finish (shell / armrests)
Acabado wengué (monocasco / brazos)
Fini en wengue (monocoque / accoudoirs)

Cherry finish (shell / armrests)
Acabado cerezo (monocasco / brazos)
Fini en cerisier (monocoque / accoudoirs)

Beech finish (shell / armrests) 
Acabado haya (monocasco / brazos)
Fini en hêtre (monocoque / accoudoirs)

2-seater
2 plazas
2 places

SA2(--)

3-seater
3 plazas
3 places

SA3(--)

4-seater
4 plazas
4 places

SA4(--)

5-seater
5 plazas
5 places

SA5(--)

6-seater
6 plazas
6 places

SA6(--)

Standard feature
Elemento estándar
Elément standard

Optional feature 
Elemento opcional
Elément optionnel
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JOSEP LLUSCÀ

With over 40 years of experience, the design studio of Lluscà Design 
has worked with many prestigious national and international companies 
and in several industrial sectors, amongst others the lighting, packaging, 
street or office furniture sectors. The experience, professionalism and 
prestigious international prizes awarded to Josep Lluscà, founding 
member and director of this studio for product design and development, 
make him one of the most prestigious contemporary designers. Proof 
of that are the designs on display in museums all over the world which 
have attracted the attention of not only specialised media but also the 
wider public. 

Con más de 40 años de experiencia, el estudio de diseño Lluscà Design 
ha colaborado con prestigiosas empresas nacionales e internacionales 
y en diversas áreas industriales como iluminación, packaging, 
equipamiento urbano o de oficina, entre otros. La experiencia, 
profesionalidad y los prestigiosos premios internacionales otorgados a 
Josep Lluscà, fundador y director de este estudio de diseño y desarrollo 
de productos, le avalan como uno de los más prestigiosos diseñadores 
del momento. Prueba de ello son sus diseños, que figuran en museos de 
todo el mundo, mereciendo la atención y el respeto no sólo de los medios 
de comunicación especializados, sino también del público.

Avec plus de 40 ans d’expérience, le studio de design Lluscà Design 
a travaillé avec de nombreuses entreprises d’envergure nationale et 
internationale et dans divers secteurs industriels comme l’éclairage, 
le packaging, le mobilier urbain ou de bureau, parmi tant d’autres. 
L’expérience, le professionnalisme et les prestigieux prix internationaux 
décernés à Josep Lluscà, fondateur et directeur de ce studio de design et 
développement de produit, le confirment comme l’un des plus talentueux 
designers actuels comme en témoignent ses créations exposées dans 
les musées du monde entier et qui attirent l’attention non seulement des 
médias mais également du grand public. 
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